



立即發佈：2021 年 11 月 30 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈召開虛擬的「終結疫情高峰會」，強調紐約州的愛滋病毒應對工作。

標誌發現第一例愛滋病患者 40 周年

紐約州已經成功地將愛滋病毒新增感染和確診人數曲線向下反轉。

州政府發佈終結疫情 (ETE) [增編報告](#)

再次誓言於 2024 年之前終結愛滋病毒疫情

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州第六屆年度「終結疫情 (ETE) 高峰會」將於 2021 年 11 月 30 日至 2021 年 12 月 2 日以虛擬方式舉行，以配合 12 月 1 日的世界愛滋病日。今年的世界愛滋病日具有特別重要的意義，因為 6 月 5 日表示 CDC 的《發病率和死亡率周報》(MMWR) 對五個病例發出首次官方報告之後滿 40 年，其陳述即為後來所週知的後天免疫缺乏症候群 (AIDS)。

「在過去的四十年裡，紐約州堅定不移地對人們實施愛滋病毒傳播教育並提供獲得治療的突破性策略，使得新增感染和確診人數的曲線向下彎曲，」**霍楚爾州長說**。「今年的『終結疫情高峰會』是反思已經取得的進展和依然面對的挑戰，並重新激發我們在 2024 年前終結愛滋病疫情的共同目標的時候。」

今年 ETE 高峰會的主題是「戰勝疫情：ETE 和 2019 冠狀病毒病」，其標語是：「從根本做起：40 年的公共衛生」，高峰會活動展示了全州的服務提供者和社區所做的努力。ETE 高峰會將分享 2020 年取得的愛滋病毒指標成果，並重點介紹紐約州為應對在整個愛滋病毒疫情期間持續存在並因 2019 冠狀病毒病大流行而加劇的挑戰所採取的策略。

「當我們反思幾十年來的研究已經讓我們在對抗愛滋病毒和愛滋病方面取得了令人矚目的成就時，我們仍持續在這些努力與 2019 冠狀病毒病疫情等不可預見的公共衛生突發事件之間取得平衡。」**紐約州衛生署代理執行副署長克里斯汀·普羅德 (Kristin Proud)** 說。「在新的挑戰中，紐約州將持續追求其長期目標，實現『檢測不到 = 不能傳播』，並確保人們得到他們所需要的照護，使壽命更長、生活更健康。」

反轉冠狀病毒病對紐約州 ETE

努力的影響，幫助社區為所有人口獲得公平的結果，需要一個新的時程表和加倍的成功努力。為此，紐約州正在延長 ETE 的時程表，誓言在 2024 年底前實現 ETE 目標並終結愛滋病毒的流行，在 2025 年 12 月前提出衡量 ETE 指標進展的成果。健康公平、健康的社會決定因素和解決種族差異將是我們向前邁進過程中關注的重心。

州參議員古斯塔沃·利維拉 (Gustavo Rivera)

表示，「每一個世界愛滋病日都應該是對我們的有力的警醒作用，我們這一個州，在與已經奪去太多紐約州人生命的流行病的抗爭中，已經取得了多大的成果。我讚揚霍楚爾州長和她的政府再次主辦 ETE 高峰會，確保我們提出的政策能夠預防新增感染人數，改善這種疾病患者的生活品質，特別是在少數族群社區，他們一直受到愛滋病毒的不成比例的影響。」

州眾議院議員理查德·戈特弗里德 (Richard Gottfried)

表示，「世界愛滋病日是對全球對抗愛滋病毒/愛滋病的行動呼籲，紐約州仍是優良公共衛生政策的典範。我們正走在有生之年終結愛滋病毒流行的道路上。如果我們能夠促成社區參與，擴大照護利用的方便性，並確保負擔得起的用藥和住房，就能贏得這場對付愛滋病的抗爭。」

終結疫情 (ETE) 增編報告是一份書面報告，概述紐約州過去五年的 ETE 倡議，以及 2020 年進行的社區回饋匯報的摘要，以協助確定 2020 年後 ETE 的重點領域。報告請見[此處](#)。

由於紐約州在過去 36

年裡採取了有史以來強而有力的應對措施，已經將愛滋病毒流行的曲線向下反折，扭轉了幾十年來紐約州愛滋病毒確診人數的增長。在整個 ETE 期間，新的愛滋病毒感染和確診人數經歷了穩定的下降，並且在 2020 年雙雙來到歷史最低點，估計有 1,467 名新的感染者和 1,933 名新的愛滋病毒確診者。

終結愛滋病毒疫情的努力所取得的進展，並未在所有族群中公平呈現。在去年新確診的愛滋病毒患者數方面，西班牙裔人每 10 萬人中的新病例比率比白人高 4 倍多。對於黑人/非裔美國人而言，這個比率是白人的 8 倍。這些差異也表現在病毒抑制結果中，2020 年受到 HIV 照護的黑人/非裔美國人只有 84% 獲得病毒抑制，相較於西班牙裔人和白人則分別為 88% 和 93%。雖然與 2019 年相比，2020 年接受愛滋病毒照護的所有種族/民族的病毒抑制率都有下降，但種族不平等差距擴大的事實特別令人不安。

儘管紐約州的暴露前預防用藥 (PrEP) 覆蓋率是全國最高的，但在利用 PrEP 方面的差異仍然存在。有色人種社區和社會經濟地位較低的人，這兩個群體在處於愛滋病毒感染風險的人群中所佔比例過高，他們獲得 PrEP 的比率比相對需要的白人個人和社會經濟地位較高的人低了許多倍。婦女，特別是黑人和西班牙裔婦女，感染愛滋病毒的風險也很高，但獲得 PrEP 的人數卻少得不成比例。這些事實指出，儘管總體上取得了進展，但結構性和其他形式的種族主義和不平等一直存在著，是造成健康結果差異的重要因素。

雖然紐約州在終結這個疫情方面取得了驚人的進展，但州政府和一線服務提供者在 2020 年的大部分時間和 2021 年初都在應對前所未有的 2019 冠狀病毒病疫情，並將在可預見的未來持續下去。服務提供者已經對這種新的狀況做了調適，並找出創新的方法，使用遠距醫療、HIV 居家檢測包、HIV 檢測得來速、使用行動和場外實驗室服務、推動病人自我抹拭檢測和其他此類努力來提供服務和支援客戶。

雖然本州公共衛生界對 2019 冠狀病毒病公共衛生緊急事件的反應十分英勇，但資源的重新定向卻延遲了 ETE 目標的實現。自這個流行病開始以來，本州某些地區的愛滋病毒病例增加，愛滋病毒檢測大幅減少，獲得 PrEP 的人數減少，性傳播感染 (STI) 和阿片類藥物過量的水準也創下新高。

紐約州持續領先其他州，在消除愛滋病毒母傳嬰傳播 (MTCT) 的 ETE 相關領域獲得重大成功。2021 年，紐約州達成消除 MTCT 的目標。這是紐約州第七次達成消除母傳嬰傳播（2013 年和 2015-2020 年），也是紐約州首次連續六年完成目標。

紐約州的無保險醫護計畫透過遍布紐約州的 4,500 多家服務提供者組成的網路，每年為超過 24,000 名無保險和保險不足的 HIV/AIDS 感染者提供服務。具體而言，愛滋病藥物援助計畫 (ADAP) 的客戶持續接受服務並保持關鍵成果，包括病毒載量抑制和在 2019 冠狀病毒病疫情期間的持續的病毒載量抑制。

我們的注射器交換計畫是本州努力對抗疾病和用藥過量的支柱，以非凡的韌性撐過 2019 冠狀病毒病的考驗。計畫利用率在六個月內恢復到疫情前的水平，接著超過了 5%。2021 年 9 月 9 日，紐約州贊助發起的第一個用藥過量意識日 (Overdose Awareness Day)，是一項以虛擬方式舉辦的活動，紀念因用藥過量而失去的生命，並表彰致力於終結用藥過量的個人和團體的個別和集體的成就。有 300 多人參加，這個社區活動是一個反思逝去的生命的機會，也肯定在阿片類藥物流行病的前線所做的艱鉅的工作，並提高對預防用藥過量的持續重要性的認識。

霍楚爾州長最近還簽署了歷史性的立法，為打擊阿片類藥物過量危機採取了關鍵的步驟。這些改變將推動紐約州進一步實現其「終結疫情」的目標。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418